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MINISTÉRIO DA DEFESA
COMANDO DA AERONÁUTICA
ASSESSORIA DE SEGURANÇA OPERACIONAL DO CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO
Seção de Instrução e Capacitação


TERMO DE RESPONSABILIDADE DO INSPCEA


Pelo presente Termo de Responsabilidade, eu, FULANO DE TAL – posto/graduação/cargo, R.G. nº NNNNN, COMAER/FAB/Órgão, declaro que recebi a Credencial Funcional de INSPCEA n° 007, responsabilizando-me pelo uso adequado deste documento, no estrito exercício da função e  integrando equipe de Inspeção  da ASOCEA, conforme previsto no item 6.2 da ICA 121-13, bem como pela restituição da Credencial Funcional de validade expirada ou em virtude de afastamento definitivo, conforme previsto nos itens  11.8 e 13.3 da CIRINSP 37-01, regulamentações disponíveis no Portal da ASOCEA. 
A consulta relativa à validade da Credencial Funcional será verificada mediante acesso ao Portal da ASOCEA (INTERNET) no link <Credencial Funcional> e inserindo o número da identidade em campo específico. 
Por ser a expressão da verdade, firmo o presente Termo, estando ciente de que o seu descumprimento poderá acarretar na suspensão de minhas atividades como inspetor até que a minha condição seja plenamente regularizada.
  
Carteira anterior (ou vencida):        devolvida           não devolvida           1ª expedição

[bookmark: _GoBack]                                                                     ,        de                                           de 20                                                              




           NOME/posto/graduação/cargo
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