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MINISTÉRIO DA DEFESA

COMANDO DA AERONÁUTICA
TERMO DE RECOLHIMENTO PARA A GUARDA NO ARQUIVO GERAL, DO ACERVO DOCUMENTAL PRODUZIDO E ACUMULADO POR (NOME DA ORGANIZAÇÃO)

Constitui objeto do presente Termo, o recolhimento para guarda permanente no Arquivo Permanente, do acervo produzido e acumulado pelo (nome da OM), abrangendo (indicar datas-limite), perfazendo (mensuração e quantificação), conforme discriminado na Relação de Recolhimento de Documentos, que passa a fazer parte integrante de deste, como Anexo.

Para os fins previstos no presente Termo de Recolhimento as partes assumem as seguintes responsabilidades:

Caberá a (nome da OM) sob a orientação da SPADAER, garantir a integridade do acervo até o seu destino final, às dependências do Arquivo Geral da OM.

O presente Termo de Recolhimento implica na autorização plena, permanente e geral da OM para que o Arquivo Geral proceda, nos termos da Lei nº 8.159, de 8 de janeiro de 1991, ao acesso, divulgação e publicação de quaisquer documentos do acervo recolhido, sendo vedado o empréstimo de originais, exceto nos casos previstos em lei.

Os casos omissos oriundos da execução do presente Termo serão resolvidos pela OM detentora da documentação, sob orientação da CPADAER e do CENDOC.

(local e data)
(assinatura)
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