INSTITUTO DE LOGÍSTICA DA AERONÁUTICA

PLANO DE TRABALHO ESCOLAR DE

TRABALHO AVALIADO

CURSO:   Sigla do Curso / Ano.

DOCENTE:   Posto ou graduação, Nome do Tutor e OM.

DISCIPLINA:   Nome da Disciplina.

1) PROPOSTA DE ATIVIDADE:

a) Tipo de atividade:

· Indicar o tipo de atividade a ser realizada pelo aluno (texto dissertativo, relatório, entrevista, pesquisa de campo, resumos, análises críticas, seminários, glossários de termos etc.).

b) Texto de apresentação

· Apresentar aqui o texto a ser apresentado aos alunos no ambiente virtual.

2) FOCO DA AVALIAÇÃO:

a) Padrões de Desempenho Específicos (PDEsp) verificados:

· Registrar aqui os PDEsp do curso (presentes no item 3.1 do Currículo Mínimo do mesmo) que serão verificados, através da atividade proposta, quanto à capacidade de realização por parte dos alunos.

· Para cada PDEsp citado, explicar como se pretende verificar a capacidade de realização do mesmo por parte dos alunos a partir da atividade proposta.

b) Objetivos de ensino a serem alcançados:

· Registrar aqui os Objetivos Específicos da Disciplina (presentes no item 5.2 do Currículo Mínimo do curso) que serão verificados, através da atividade proposta, quanto ao alcance/atingimento por parte dos alunos.

· Para cada Objetivo citado, explicar como se pretende verificar a capacidade de realização do mesmo por parte dos alunos a partir da atividade proposta.

3) CONTEXTUALIZAÇÃO:

· Citar aqui os tópicos da Ementa da Disciplina (presentes no item 5.2 do Currículo Mínimo do curso) abordados com a atividade proposta; e

· Registrar uma breve explicação de como a atividade proposta em si está relacionada com a rotina e atividades da FAB em seu ponto de vista.

4) INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES:

Registrar aqui detalhamentos e informações complementares específicas à atividade a ser desenvolvida.

